
 

 

 
 

№02/07 

від 29.07.2022 р. 

 

т.в.о. Директора Департаменту освіти і науки 

Київської ОДА 

Тростянській Я.І. 

  

Шановна Ярославо Іванівно!  

Громадська спілка «Коаліція за вакцинацію» висловлює Вам свою повагу та 

звертається з проханням сприяти проведенню заходів вакцинопрофілактики як 

невід’ємної складової збереження життя та здоров’я української нації. 

Повномасштабна війна змінила плани та пріоритети українських школярів, їх 

батьків та працівників освіти. Першочерговим для усіх нас став порятунок від 

фізичної небезпеки. Разом з тим, крім безпосередніх наслідків військових дій, 

війна завжди несе за собою високий ризик спалахів інфекційних хвороб. Для 

України ця загроза є ще більш значущою, зважаючи на недостатні рівні 

охоплення профілактичними щепленнями. Та як наслідок - накопичення 

прошарку серед тих, хто або ж не отримав обов'язкові щеплення, або ж 

пропустив їх. 

 

Зверніть увагу на наступні факти: 
 

1. Станом на кінець 2021 року, охоплення рутинними щепленнями в 

Україні були нижчими за рекомендовані 95%, зокрема, охоплення 

вакциною від дифтерії та правця в 6 років було 69,9%, а охоплення 

поліомієлітною вакциною серед дітей 6 років було 78,4%.  
2. Станом на 1 липня 2022 року у Вінницькій області охоплення 

ключовими щепленнями, зокрема Поліо вакциною дітей віком 6 років - 

41,7%, вакциною від дифтерії і правця дітей віком 6 років - 41,7% при 

плановому охопленні станом на 1 липня 48%. 
3. Внаслідок війни росії проти України є значна міграція, зокрема і дітей, 

які часто також є невакциновані за календарем через різні обставини.  
 

Ці фактори в сумі створюють епідемічно несприятливу ситуацію. ВООЗ 

також наголошує на потенційному виникненні ризику спалахів 



вакцинокерованих інфекцій, що є вкрай небажаним як для України, так і для 

міжнародної спільноти загалом.  

 

Тому закликаємо скерувати вашу проактивність на захист дітей від усіх 

можливих загроз - зокрема і від інфекційних захворювань, які можна 

попередити вакцинацією.  

В умовах воєнного стану вакцинація — чи не найбільш ефективний метод 

убезпечити дітей та дорослих від тяжких захворювань та їхніх наслідків. 

Згідно статті 15 Закону України «Про захист населення від інфекційних 

хвороб» діти, які не отримали профілактичних щеплень не через медичні 

протипоказання, не мають права відвідувати дитячі колективи. 

Багато учнів та викладачів через війну були змушені змінити місце 

проживання. Також наразі ніхто з нас не може достеменно знати, в якому 

форматі розпочнеться цей навчальний рік. Однак безперечно, освітяни є 

людьми, яким довіряють і до яких прислуховуються батьки учнів. Під час 

війни ми маємо об’єднати наші сили, щоб подбати про здоров’я українців.  

Зважаючи на це, звертаємося до Департаменту освіти і науки з проханням: 

1. Використати наявні інструменти, щоб нагадати батькам учнів про 

важливість зробити дітям щеплення за Національним календарем 

щеплень. 

Зокрема, просимо звернутися до керівників шкіл Київської області з 

проханням організувати поширення у батьківських чатах нагадування про 

вакцинацію школярів. Наприклад, це може бути наступне повідомлення: 

«Шановні батьки! Звертаємо вашу увагу, що під час війни 

збільшується ризик поширення інфекційних хвороб. Тому просимо 

вас перевірити карту щеплень ваших дітей, і у разі відсутності 

будь-якого щеплення надолужити вакцинацію якнайшвидше.   

Щоб отримати щеплення, зверніться до свого сімейного лікаря або 

в будь-яку амбулаторію первинної медичної допомоги. 

Якщо ви перебуваєте за кордоном, зверніться до найближчого 

медичного закладу, де можна отримати щеплення (вакцину від 

COVID-19 також можна отримати у Центрах вакцинації). 

Обов'язково отримати відомості про це щеплення (наприклад, 

паперовий варіант з печаткою, підписом лікаря, серією, номером 

вакцини, датою й часом введення, тощо). 

Подбайте про здоров’я своїх дітей». 

2. Також просимо Департамент освіти і науки нагадати вчителям та 

викладачам про важливість профілактичних щеплень для дорослих. Зокрема, 

ревакцинацію від дифтерії та правця кожні 10 років.  



3. Актуальною залишається необхідність для освітян отримати 1-шу, 2-гу 

чи бустерну дозу вакцини проти COVID-19. Адже коронавірусна хвороба 

нікуди не зникла з війною. Також звертаємо увагу, що в Україні дозволили 

введення другої бустерної дози вакцини проти COVID-19 усім людям віком 

від 60 років, а також людям 18-59 років із хронічними хворобами. 

 

Зараз, як ніколи, кожен потрібен країні здоровим та готовим працювати 

на тому фронті, на якому він принесе найбільше користі для нашої 

перемоги. 

 

В Додатку 1 надано перелік посилань з питань вакцинації, які будуть 

корисними для освітян при спілкуванні з учнями та їх батьками. Просимо 

сприяти поширенню цієї інформації через ресурси Департаменту та 

навчальних закладів. 

Заздалегідь вдячні за співпрацю. 

 

 

Контактна інформація: 

Ірина Андріяш, тел. +380 99 554 07 05,  

Олена Кукуєвицька, тел. +380 67 423 64 17. 

  

 

З повагою, 

 

 

 

 

Виконавчий директор ГС 

«Коаліція за вакцинацію» 

  

 

 

     Тимофій Бадіков 

 

 


